

# 土耳其：官二代牵倒部长爹

## 警方发起反腐风暴 总理称外国势力操纵“抹黑”

土耳其3名内阁部长25日因卷入受贿丑闻宣布辞职，这几名部长的儿子数日前因受贿指控被捕或拘留。当晚，土耳其十大城市爆发抗议，总理埃尔多安宣布改组内阁，更换10名部长。随着这场反腐风暴不断升级，埃尔多安面临上任11年以来最大政治危机。

对政府、执政党和国家的卑鄙行动。”他说：“我决定辞去经济部长一职，以挫败这场涉及我同事和儿子的龌龊阴谋，让真相大白。”

居莱尔说，儿子家中巨额现金是出售一套豪华别墅所得。

### 批评总理 直播中断

当天晚些时候，环境和城市化部长巴伊拉克塔耳宣布辞职。巴伊拉克塔耳的儿子上周遭反腐调查被拘留，但未受正式指控，已取保候审。除宣布辞职，巴伊拉克塔耳还要求埃尔多安下台。“调查文件没有戳到我痛处或存在我解释不了的地方，”他说，“调查卷宗中列出并获批准的建筑设计计划绝大部分都是经总理批准的。”

巴伊拉克塔耳声明结束后，NTV电视台直播中断。批评者指责直播中断是因受到政府审查。

### 民众示威 政府改组

土耳其最大城市伊斯坦布尔、首都安卡拉和爱琴海沿岸城市伊兹密尔等十大城市25日晚爆发抗议活动，要求埃尔多安领导的政府下台，以整治日益严重的腐败问题。

在伊斯坦布尔，近6000人举行抗议，警察在亚洲区用催泪瓦斯和高压水炮驱散抗议者。抗议者称将于27日举行更大规模抗议。

埃尔多安25日晚在与总统居尔会晤后宣布改组内阁，更换包括当天宣布辞职的内政部长、经济部长、环境和城市化部长在内的10名部长。

### 反腐风暴 幕后斗争

这场反腐风暴始于本月17日。土耳其警方发起打击贪腐的专项行动，42人被逮捕，包括上述3名部长的儿子。他们被指控为工程招标贪腐、洗钱、走私黄金等，腐败丑闻震撼土耳其全国。

埃尔多安谴责反腐调查是外国势力操纵的“抹黑行动”，意在阻止土耳其成为政治经济大国，使民众在明年3月地方选举前对政府清廉产生怀疑。

观察人士认为，反腐风暴背后是权力斗争，主角分别为埃尔多安政府和身居美国的跨国宗教和社会运动“服务运动”领导人费图拉赫·居伦。居伦的支持者据信在土耳其警察和司法系统有相当大的影响力。埃尔多安政府已解职数十名参与调查或据信与居伦有关的警官，禁止记者进入警察局。反对者批评，政府意在干涉反腐调查。张旌 郑金发 李铭

(新华社供本报稿)

新华社今晨电 新年将至，送礼“契机”随之而来。俄罗斯首都莫斯科市政府为防腐败滋生，禁止各级官员收受任何单位或个人送出的礼物。

俄罗斯《消息报》24日报道，莫斯科市政府下发了《国家公职人员反腐行为手册》，并签字确认人手一册。手册指出，“能左右决定的官员接收礼物也属于受贿”。

贿赂一般与金钱有关，但如果能左右决定的官员接收礼物的价值超过合法数目，也属于受贿。按俄《民法》第575章第1条的规定，礼物价值不应超过3000卢布（约合92美元）。《消息报》援引莫斯科市行政办公厅新闻秘书安德烈·伊万诺夫的话说，市政府人事局前不久集中下达了这一指示，这是唯一全员签字予以确认且各级领导带头签字的指示。

# 莫斯科发反节收手册

## 泰国大选抽签完成 示威者警察起冲突

新华社上午电 尽管数千名反政府示威者26日在曼谷泰日体育场门口集会并试图进入体育场，泰国选举委员会当天仍完成了大选抽签工作。在泰日体育场门口，警察为阻止示威者而投掷催泪弹，发射橡皮子弹。新华社记者高健钧在现场采访过程中被橡胶子弹击中右后背，经医护人员查看，伤处淤肿。



高健钧在示威现场拍摄的照片

## 圣诞网购火爆 美国快递爆仓

新华社今晨电 对许多美国人而言，今年圣诞节没有预想中愉快。社交媒体充斥网友吐槽，指责快递公司未能在圣诞节前夕把礼物送达。

大部分抱怨指向联合包裹运送服务公司(UPS)。UPS24日和25日连发声明，承认公司对包裹数量预计有误，一些包裹需等到假期过后才能送达。UPS一名发言人说，公司先前预期23日进入其空运系统的包裹数量为775万份，但实际数量超过这一数字。

联邦快递公司(FedEx)同样遭到延迟送货的吐槽。不过，联邦快递发言人说，公司并未发现严重的延迟送货现象。

据美国商务部数据，电子商务占美国整体零售额大约6%。美国全国零售商联合会预期，网购在今年圣诞购物季将占整体零售额将近14%。



# 美千居

美至千万家

## 岁末钜献 惠聚美千居

## 百万豪礼 感恩大回馈

### ——全场商品3折起，折后商场再返15%现金

活动时间：2013年12月28日-2014年1月1日

**成交后再享15%现金返还!**

建材单笔实付金额满1000元，立返**150元**现金；满2000元，立返**300元**现金。  
家具单笔实付金额满2000元，立返**300元**现金；满4000元，立返**600元**现金。(指定特价产品及部分品牌不参加返现活动)

**欢天喜地摘红包，满额送礼再抓现!**

单张统一收银单实付金额满2000元，即可获赠精美礼品一份及**摘红包**一次。满5000元，即可获赠精美礼品一份及**摘红包**一次的同时，还可参加**抓现**一次。(单张收银单可获赠礼品一份，赠完即止)

**满额直送，品牌豪礼送不停!**

消费满额后，**康佳冰箱、豪华品牌套装、奔腾系列的电压力煲、电饭煲、可立盖钻石炒锅、煎蛋器**等品牌豪礼等您拿。(单张收银单领取一件礼品，多张收银单不予累计)

**抽奖赢豪礼，100%中奖等着您!**

单张统一收银单实付金额**满1000元**，可在商场服务台领取抽奖券1张；满2000元领取抽奖券2张，以此类推，上不封顶。  
**金条、ipad mini、康佳冰箱**等着您。



奖品以实物为准

· 活动详情请见商场海报

7天退换货 | 先行赔付 | 商品审核 | 售后跟踪 | P | 10 | 品牌直送

商场地址：上海浦东新区张杨北路4001号(近行南路)  
服务热线：400-820-6595 <http://www.meiqianju.com>



扫描二维码，访问更多精彩